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DIDAKTICKY TEST Jméno a pFijmeni

Pocet uloh: 28

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: psaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky

Casovy limit pro Feseni didaktického testu je uveden na zaznamovém archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bodu.

Za neuvedené feseni Ulohy ¢i za nespravné rfeseni ulohy jako celku se neudéluji

zaporné body.

Odpovédi piste do zdznamového archu. Pfi zapisu pouzijte modie nebo cerné pisici propisovaci
tuzku, kterd pise dostatecné silné a nepferusované. Poznamky si muzZete délat do testového
sesitu, nebudou vSak pfedmétem hodnoceni.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis odpovédi bude povaZovan za chybné reseni.

Pokyny k tloham s nabidkou odpovédi

U vsech uloh/poduloh je pravé jedna odpovéd spravna.
Odpovéd na ulohu/podulohu zfetelné zakfizkujte v zaznamovém archu podle obrazku.
A B C D
a 1L X [
Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, peclivé zabarvéte plvodné zakfizkovany Ctverecek

a zaktizkujte novy ¢tverecek. Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi a jejich oprav bude
povaZzovan za nespravnou odpovéd.

A B C D
s XL [

Pokyny k iloham bez nabidky odpovédi

Odpovéd zapiste citelné do vyznacenych bilych poli. Povoleno je psaci i tiskaci pismo a Cislice.
Pfi psani rozlisujte velka a malda pismena.

12 e

Pokud budete chtit tuto odpovéd opravit, plivodni odpovéd preskrtnéte a novou odpovéd
zapiSte do stejného pole.

Za chybu se povaZuje nespravna (tj. i nadbytecnd) nebo chybéjici dil¢i odpovéd. Maximalni
dosazitelné bodové hodnoceni za Ulohu se sniZi o zapocitané chyby.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




VYCHOZi TEXT K ULOHAM 1-3

(1) Nejsladsi milence a lasce na pocest (3) Vyslechni, pfiteli, tu sladkou blahozvést!
jsem zlaté vino pil tam na vinici hvézd, Vinem je duse ma a télo révou jest,
v oparu ptlnoc¢nim, kdy vSechno Zivé spalo, pod nebem leticim nam bida hrozny sbira,
nam ¢isi mésicem dle slunce dolévalo. v hodinach Uzkosti je lisuje ma vira
(2) KdyZ vino Ziznivé rty svymi rozhrnem, (4) a jim se preléva do hlasu naseho...
TISICE PRASKA HVEZD V NAPOJI JISKRNEM, Jen jeho silou Blih vée stvofil z niceho
v tom dousku drsnéjsim nez dech ndm jazyk zjemni  pred zrakem nemoudrym, hle, zaclani je dosud
a svétlem tekoucim se zjasni dnové temni. z toho ta zZizen je, ta Zizer a nas osud!
(F. Hrubin: Zizeri)

1 bod
1 Ve vychozim textu jsou tuéné vyznacena ctyri slova. Kolik z nich je zadjmen?
A) pouze jedno
B) celkem dvé
C) celkem tfi
D) vsSechny Ctyri
1 bod
2 Které z nasledujicich tvrzeni o ¢tvrté ¢asti vychoziho textu je pravdivé?
A) Prvnivers se rymuje s druhym verSem a prvni verS ma stejny pocet slabik jako druhy vers.
B) Prvnivers se rymuje s druhym verSem a prvni vers ma o jednu slabiku méné nez druhy vers.
C) Prvnivers se rymuje se tfetim versem a prvni vers ma stejny pocet slabik jako treti vers.
D) Prvnivers se rymuje se tfetim verSem a prvni ver§ ma o jednu slabiku méné nez treti vers.
1 bod
3 Ktera z nasledujicich moznosti nejlépe vystihuje Usek zapsany ve vychozim textu velkymi
pismeny?
A) Vtomto Useku je nejspiSe vyjadieno, Ze ndpoj je prijemné palivy.
B) Vtomto Useku je nejspise vyjadieno, Ze napoj je prijemné Sumivy.
C) Vtomto useku je nejspise vyjadreno, Ze napoj je neprijemné palivy.
D) Vtomto Useku je nejspise vyjadreno, Ze napoj je nepfijemné Sumivy.
max. 2 body
4 Vypiste z kazdé z nasledujicich vét (4.1 a 4.2) zakladni skladebni dvojici.
(zakladni skladebni dvojice musi byt zapsany pravopisné spravné.)
4.1 Védciz celého svéta se o vikendu zucastni konference na téma zplodiny v ovzdusi.
4.2  Zdravotni sestry a muz z ¢ekarny pomohli zranénému do ordinace.




1 bod

5 Ktera z nasledujicich vét je zapsana pravopisné spravné?
A) Béhem kurzu jsem zkousSel Petrovi zastavit umélé tepené krvaceni.
B) Béhem kurzu jsem zkousel Petrovi zastavit umélé tepenné krvaceni.
C) Béhem kurzu jsem zkousel Petrovy zastavit umélé tepené krvaceni.
D) Béhem kurzu jsem zkousel Petrovy zastavit umélé tepenné krvaceni.
max. 3 body
6 Pfifadte k jednotlivym souvétim (6.1-6.3) odpovidajici tvrzeni (A-E).
(Zddnou moznost z nabidky A—E nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)
6.1 Kdyz jsem ji potkal, fekla, Ze mi musi vratit knihu, o néZ se domnivala, Ze je ode mné.
6.2  Zahlédli jsme muZe, jez Sel v dali, timz smérem, jako jste Sli vy spolu s vasim psem.
6.3  Divka, jiz vlasy byly zlaté, mi o ni také povidala.
A) V souvéti se nevyskytuje zZadné zajmeno v chybné uZitém tvaru.
B) V souvéti se vyskytuje jedno zajmeno v chybné uZitém tvaru.
Q) V souvéti se vyskytuji dvé zajmena v chybné uZitém tvaru.
D)  V souvéti se vyskytuji tfi zajmena v chybné uZitém tvaru.
E) V souvéti se vyskytuji ¢tyfi zajmena v chybné uzZitém tvaru.
max. 2 body
7
7.1 Na ulici jsme vidéli divku tancujici balet.
PodtrZeny uUsek upravte tak, aby z véty jednoduché vzniklo spisovné a pravopisné i gramaticky
spravné souvéti obsahujici celkem dvé véty. Vyznam plivodni véty jednoduché musi zistat
zachovan.
7.2 AZprijdu domU, udélam sobé a bratrovi kakao.

Podtrzeny Usek upravte tak, aby ze souvéti vznikla spisovna a pravopisné i gramaticky spravna
véta jednoducha. Vyznam pavodniho souvéti musi zistat zachovan.



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 8-12

Béhem spanku mozek prochazi 5 riznymi fazemi, které tvori cyklus, jenZ se v noci nékolikrat
zopakuje. Prvni ¢tyri faze jsou prechodem od lehkého k hlubokému spanku (regenerace sil, télesny

klid). Pata faze — REM spanek — spociva ve zvysené mozkové aktivité podporujici nejen uceni
a pamét, ale také zivé sny. V pribéhu prvnich dvou tfetin noci je REM spanek pomérné kratky,
protoZe télo upfednostiuje kvilli potfebné regeneraci hluboky spanek.

Védci se nedokazou shodnout v nazoru, ***** jsou sny jen dlsledkem nahodného ,Sumu”
neuron(, anebo znamenaji néco vic. Nékdo tvrdi, Ze jsou jakymsi vypisem dat, ktery pomaha mozku
oddélit dlleZité vzpominky od neddleZitych. Dalsi odbornici zastavaji nazor, Ze jde o zpUsob, jak
se lidé pfipravuji na Zivotni vyzvy a v hlavé se jim prehravaji rizné scénare. Jini zase popisuji mozek
ktery zpracovavd vSechny informace nashromazdéné za cely den béhem REM spdnku, jako druhé
stfevo. VSechno, co vidime, kazdy rozhovor, ktery vedeme, je ,,Zvykan”, pohlcovan a profiltrovan,
*HEX* se nam zdaji sny.

Nejnovéjsi studie se priklani k tomu, Ze Uroven kvality spanku pred prozitim traumatické udalosti
hraje roli v tom, jak nasledn& mozek na obtiznou situaci zareaguje. ,,Cim vice REM spdnku, tim slabsi
efekt souvisejici se strachem,” pisi autofi ve svém prispévku. Védci si vSak nejsou jisti, pro¢ k tomu
dochazi.

Dalsi studie naznacuji, Ze REM spanek mUze byt dulezity i z jinych dlvod(. Ve svém neddvném
prehledu napsal Rubin Naiman, specialista na spanek a sny z Univerzity v Arizong, Ze snéni ma
pozitivni Uc¢inky na nasi pamét a naladu. Cituje vyzkum spojujici nekvalitni REM spanek se vznikem
nemoci, jako je Alzheimerova choroba ¢i deprese.

(national-geographic.cz, upraveno)

8.1
8.2
8.3
8.4

10

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

Kazdy cyklus péti fazi spanku trva stejné dlouho.
Mezi védci panuje soulad, Ze sny maji pomahaji ttidit vzpominky.

Po zaziti traumatické udalosti mi s jejim FeSenim pomuze kvalitni spanek.

I £
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Dostatecné mnozstvi spanku pomaha zabranit Alzheimerové chorobé.

1 bod

Které z nasledujicich tvrzeni o zdjmenech tucné vyznacenych ve vychozim textu je pravdivé?

A) Zajmeno jenZ i zajmeno ktery se vztahuji ke slovu mozek.
B) Anizdjmeno jenZ, ani zajmeno ktery se nevztahuji ke slovu mozek.
C) Pouze zajmeno jenZ se vztahuje ke slovu mozek.
D) Pouze zajmeno ktery se vztahuje ke slovu mozek.
1 bod

Ktera z nasledujicich moZnosti patfi na vynechané misto (*****) ve vychozim textu?
(Po doplnéni moznosti musi byt pfislusné souvéti smysluplné a gramaticky spravné.)
A) proc¢ —zatimco

B) proc — prestoze

C) zda-zatimco

D) zda - prestoze



1 bod

11  Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(Cislice 5 se v nékterych pfipadech spravné ¢te jako pét, v jinych jako péti. Usek, v ném?
se nachazi posuzovana Cislice, je ve vychozim textu podtrzen.)

A) Cislice se jak ve vychozim textu, tak ve vété Prochdzim si 5 cviceni. ¢te jako pét.
B) Cislice se jak ve vychozim textu, tak ve vété& Prochdzim si 5 cvi¢eni. Ete jako péti.
C) Cislice se ve vychozim textu ¢te jako pét, zatimco ve vété Prochdzim si 5 cviceni. Ete jako péti.

D) Cislice se ve vychozim textu ¢te jako péti, zatimco ve vété Prochdzim si 5 cvieni. ¢te jako pét.

max. 2 body

12  Rozhodnéte o kazdém z usekt, zda obsahuji pfivlastek neshodny (A), nebo ne (N).

12.1 télo uprednostnuje kvili potfebné regeneraci hluboky spanek
12.2 Ze jsou jakymsi vypisem dat

12.3 uroven kvality spanku pred prozitim traumatické udalosti hraje roli

I E
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12.4 specialista na spanek a sny z Univerzity v Arizoné

1 bod

13  Kterd z nasledujicich vét neni zapsana pravopisné spravné?

A) Po tfihodinovém tréninku jsem byla Uplné znicena.
B) Obuvykle sirano nestiham dat snidani.
C) Pfiprochazce jsem zhledal les hez¢im mistem nez mésto.

D) Patrik sfouknul vSechny svi¢ky na dortu jednim dechem.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 14

PFi nedélni rodinné vecefi se babicka zeptala, pro¢ jsem minuly tyden nepfisel na navstévu. Snazil
jsem se vysvétlit, Ze jsem mél hodné prace, ale nezZ jsem stacil domluvit, stryc zacal vypravét, jak mé
vidél na koncerté. Tim *****_Cely vecer se uz nikdo nebavil o nicem jiném.

1 bod
14  Ktera z nasledujicich moZnosti obsahuje ¢eské ustalené slovni spojeni vystihujici situaci
ve vychozim textu, a patfi tedy na vynechané misto (*****) v textu?
A)  jsem vstoupil na tenky led
B) mi do toho hodil vidle
Q) jsem byl v suchu

D)  tozametl pod koberec



3 body

s wvs

15  Usporadejte jednotlivé casti textu (A—F) tak, aby na sebe navazovaly.

A) ,Lily, uz musime,” zopakovala naléhavé mamka. Pani DelLucova zdUraznila, Ze tyhle
susenky jsou nejlepsi, kdyz se namdaceji do cappuccina.

B) Strach je tu proto, aby se mu Celilo. Jenom jsem necekala, Ze jednomu ze svych strachi
budu muset Celit takhle brzy rdno. MozZna pozdéji béhem dne, ale pfed osmou rano?
Sedla jsem si na postel a protahla se.

C) A bylato pravé nase milad sousedka, kdo ndm prinesl i onen zminény kadvovar. Pro sebe
koupila vétsi, ale ten plvodni nechtéla jen tak vyhodit. Jesté porad totiz vyborné
fungoval — tedy aspon to tvrdila. My jsme ho jesté nikdy nepouzily.

D) ,Ne, to nemusime,” odvétila jsem rychle. ,,Nemusime zkouset vibec nic.” Skocila
a zvedla misu kdvovych susenek, které nam vcéera dala pani DeLucova.

E) ,Prisel ¢as,” podivala se na mé. Jeji Usta tvofila témér vodorovnou linku. Jen jeden
koutek se mirné optimisticky zdvihal. ,,Musime to zkusit.”

F) KdyZ jsem s mohutnym zivanim schazela doll po schodech za mamkou do kuchyné, stézi
jsem dokazala udrzZet oci oteviené. Opatrné pozorovala vzdalenéjsi roh mistnosti, jako
kdyby se zrovna pohadala s kavovarem, ktery trinil na granitové kuchynské lince.

(K. L. Walther: Co se stane po pllnoci, upraveno)

15.1
15.2
15.3
15.4
15.5
15.6



VYCHOZi TEXTY K ULOZE 16

TEXT1
strhnout destnik mrkl
vynesl| krmelec petrzel
uprchl zmrzlina plsti
mrkve Spejbla Vlitava
TEXT 2

Slabiky typu A jsou takové, které jsou tvorené pomoci samohlasek. (napf. rocnik).

Slabiky typu B jsou takové, které jsou tvorené pomoci souhlasek /, r, m, n nachazejicich se mezi
dvéma dalsimi souhlaskami nebo vedle jedné souhldsky, pokud je pismeno na zacatku i konci slova
(napft. srnka; cukr).

max. 3 body
16  Vypiste z TEXTU 1 tii slova, jejichZ druha slabika je slabika typu B.

Ulohu feste na zakladé definice uvedené v TEXTU 2. Slova zapiste ve stejném tvaru, ve kterém
jsou uZita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
ulohy, jsou povazovany za chybu.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 17

S blizicimi se Vanocemi se Hubert rozhodl ztravit svatky v zahranici. Vyrazil do malého méstecka
ve Skandinavii, kde ho ¢ekali jeho norsky pratelé. Po pfijezdu ho prekvapila zasnézena krajina
a vanoc¢ni atmosféra vsude kolem. Spolec¢né ozdobili stromecek, ochutnavali mistni speciality a vecer
se vydaly na prochdzku, pfi které vidéli polarni zafi.

Stédry den oslavili zpévem koled, vyménnou dérkd a tradi¢ni vecefi, kterd zahrnovala jehnééi
Zebirka a bucek. Hubert byl uchvacen novymi zvyky a prostfedim. Pobyt v Norsku mu pfinesl

nezapomenutelné zazitky a zjistil, jak krdsné mohou byt svatky i mimo domov.
(www.dostansenagympl.cz)

max. 4 body

17  Najdéte ve vychozim textu Ctyfi slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou chybou, a napiste je
pravopisné spravné.

Ohebna slova zapiste bezchybné ve stejném tvaru, ve kterém jsou uZita v textu. Chybéjici dilci
odpovéd nebo zdapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani Ulohy, jsou povazovany za chybu.



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 18-22

(1) Dvé noci pred tim, nez ji poslali k vlkovi, si Reda oblékala Saty barvy krve. Jejich barva
se odrazela na tvafi Nei, kterd ji zezadu urovnavala zavoj. Ted se zmohla jen na vahavy usmév
stisknutymi rty. ,,Moc ti to slusi, Redo.”

(2) Reda si rozkousala rty do krve, takZe kdyZ se pokusila opétovat sesttin ismév, klze se ji pfilis
napjala a praskla. Na jazyku ucitila ostrou kovovou chut. Nei si nevsimla, Ze sestfe ret krvaci. Byla
oblecend v bilém, stejné jako vSichni ostatni ten vecer, a ¢erné vlasy méla svazané stfibrnou paskou
symbolem Prvorozené dcery. Urovndvala sklady Redinych Satl a po tvafi ji pfebihaly riizné emoce:
obavy, vztek, hluboky smutek. Nebylo dne, kdy by na ni Reda néco nepoznala. Nei pred ni nedokazal
nic skryt uz od doby, kdy spolu sdilely jedno lino. Nakonec se Nei rozhodla pro prazdny, mily vyraz,
aby nic z toho, co citi, nedala najevo. Zvedla ze zemé poloprazdnou lahev vina a naklonila ji smérem
k Redé. , Uz ji asi mUZes dopit.” Reda se napila rovnou z lahve. Kdyz si pak ottela rty hrbetem ruky,
na kGzZi ji ulpéla Cerven, kterou méla namalované rty.

(3) ,,Chutnd?“ Nei si vzala lahev zpét. Nervdzné ji obracela v rukou, ale mluvila veselym hlasem.
To vino je z Meducie. Raffeho otec ho poslal jako dar Chrdmu, néco navic k modlitebni dani,
za dobré pocasi pro plavbu. Raffe ho stipnul. Rikal, Ze normalni dafi by méla na klidné more bohaté
stacit. Neradostné se zasmala. Kfehce, suse. Taky fikal, Ze jestli ti néco pomUze preckat dnesni noc,
tak tohle. Reda se zabofila do jednoho z kiesel u okna, takZe se ji zmuchlala sukné, a hlavu
si podeprela pésti. ,,Na tohle by nestacilo viechno vino svéta,” lamentovala. Neiina maska

predstirané bezstarostnosti najednou spadla. Chvili sedély micky.
(H. Whitten: Vlku zaslibend, upraveno)

max. 2 body

18 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

18.1 Vsichni budou na zminované akci obleceni ve stejnych barvach.
18.2 Kvlkovi byla poslana divka, ktera ma sestru.

18.3 Divky jiz pred pfipravami vypily polovinu lahve.

I E
0=

18.4 Reda se vyda na plavbu po mofi.

1 bod
19 Ve kterém z nasledujicich asekt vychoziho textu se vyskytuje slovo obsahujici dvé predpony?

A) Nebylo dne, kdy by na ni Reda néco nepoznala.
B) Zvedla ze zemé poloprazdnou ldhev vina a naklonila ji smérem k Redé.
C) Nervdzné ji obracela v rukou, ale mluvila veselym hlasem.

D) Neiina maska predstirané bezstarostnosti najednou spadla.

1 bod
20 Kolik je ve tieti ¢asti vychoziho textu celkem souvéti?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6



1 bod

21 Ve které z nasledujicich moZnosti je uvedena dvojice slov, jez nelze v kontextu vychoziho textu

povaZovat za synonyma?

(Prvni slovo z kazdé dvojice pochazi z vychoziho a je v ném vyznaceno tucné.)

A) prebihat — objevovat se

B) Stipnout —bodnout

C) klidné — nehybné

D) bohaté - uplné

1 bod

22  Ktera z nasledujicich moZnosti vystihuje vychozi text?

(vnéjsi charakteristika = popis vzhledu néjaké osoby)

A) Jde o poezii, jejiz soucasti je vnéjsi charakteristika osoby, ktera byla poslana k vlkovi.

B) Jde o poezii, jejiz souasti je vnéjsi charakteristika osoby, ktera nebyla poslana k vikovi.

C) Jde o prézu, jejiz soucasti je vnéjsi charakteristika osoby, ktera byla poslana k vlkovi.

D) Jde o prozu, jejiz soucasti je vnéjsi charakteristika osoby, ktera nebyla poslana k vikovi.

max. 2 body
23  Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je zapsana pravopisné spravné (A), nebo ne (N).
A N

23.1 Sousedi mé s mou Zadosti o pomoc odbyli. |:| |:|
23.2 Kazdé jaro probiha v parku vystava keramickych a hlinénnych nadob. |:| |:|
23.3 Na obéd jsem si vybrala veprovi fizek s kroketami. |:| |:|
23.4 Prekvapilo nas, Ze se dospélé hracky i mald dévcata zajimala o prednasku. |:| |:|

VYCHOZi TEXT K ULOZE 24

PFi vSi Ucté si nejsem jist, zdali vdm tuto informaci mohu sdélit.

24

max. 2 body

Napiste smysluplnou vétu o étyrech slovech, v niz vyraz VSi bude jednoznaéné jinym slovnim
druhem nez ve vychozim textu.

(Vznikla véta musi obsahovat tvar vsi, musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat
prisudek. Vyraz vsi nesmi byt pouZit jako vlastni jméno.)



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 25-27

(1) Bylo nebylo jedno kralovstvi a to ted' slavi hodné kulaté vyrodi. Vérte tomu, nebo ne,
ale 16. fijna uplynulo 100 let od zaloZeni The Walt Disney Company. Spolecnosti, diky které se celou
tu dobu bavi déti i dospéli vsech vékovych kategorii, ktera definuje moderni pojeti animace a udava
v ném smér kinematografii.

(2) Myslenka, Ze by animované filmy mohly byt nécim daleZitym, byla ve 20. letech 20. stoleti
silné kritizovana. Vizionar Walt Disney ale povazoval vypravéni pohdadky pomoci roztomilych
kreslenych postavicek, doplnénych uzasnymi vizualnimi efekty a oslnivou hudbou, za zasadni. Diky
inovacim patfi studio, které stvofilo tfreba Mysaka Mickeyho, stéle k prikopniktm grafiky
a postuplm vypravéni. Neustale jimi zvedd latku konkurenci.

(3) Jenze ptibéh obfiho konglomeratu neni jen pfibéhem Uspéchu. Jak pred casem popsal ¢asopis
The Economist, dnes spis pripomina jednu ze slavnych atrakci jeho zdbavnich parkd, Splash
Mountain, pfi které vyjedete nahoru a pak se zfitite hlavou dol(. V Disneylandu, jak se parkam rika,
se atrakce tyci nad dal$imi zachycujici stoletou historii spolecnosti.

(aktualne.cz, upraveno)

25

25.1
25.2
25.3
254

26

27

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

Jiz od svych pocatku bylo The Walt Disney Company Uspésné u lidi.
Spolecnost ustavicné prichazi s novinkami, které se nasledné ujimaji.

Spolecnost Walta Disneyho nikdy neméla finanéni problémy.

I £
LIC00=

Nejoblibenéjsi atrakci Disneylandu je Splash Mountain.

1 bod

Ve které z nasledujicich moznosti jsou v odpovidajicim pofadi uvedeny druhy vét vedlejSich
podtrZzenych ve vychozim textu?

A) predmétnd — predmétna
B) predmétna — prisudkova
C) pfrivlastkova — ptivlastkova

D) privlastkova — pfisudkova

max. 3 body

Vypiste z prvni ¢asti vychoziho textu tfi podstatna jména, ktera jsou ve 4. padé.

Slova zapiste bezchybné ve stejném tvaru, ve kterém jsou uZita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd
nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, jsou povazovany za chybu.
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max. 4 body
28  Priradte k jednotlivym obrazkim (28.1-28.4) odpovidajici popis (A—F).

(Zddnou moznost z nabidky A—F nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)

28.1 28.2

28.3 28.4

A) PInych plavidel je alesponi stejny pocet jako prazdnych plavidel. Napravo od majdku se nachazi sudy
pocet plavidel. Pocet lodi se zachrannymi kruhy je vétsi nez plachetnic se zachrannymi kruhy.

B) Nalevo od majaku je lichy pocet plnych plavidel. Na pravé strané od majaku je alespon stejny pocet
plachetnic jako na levé strané. Prazdnych lodi je méné nez prazdnych plachetnic.

Q) Na levé strané od majaku se nachazi lichy pocet plavidel. Napravo od majdku se nachazi sudy pocet
plavidel se zachrannymi kruhy. Plachetnic je stejny pocet jako lodi.

D) Lodi je vice neZ plachetnic. Prazdnych plachetnic je stejné jako plnych lodi. PIna plavidla se nachazi
pouze na jedné strané od majaku.

E) Lodi se zachrannymi kruhy je vice nez prdzdnych plachetnic. Prazdnych lodi je lichy pocet. Napravo
od majaku je vice plavidel se zachrannymi kruhy nez plavidel bez zachrannych kruh.

F) Na levé i pravé strané od majaku je totozné plavidlo, co se tyka druhu, plnosti i pfitomnosti kruh(.
Plachetnic je méné nez lodi. PInych lodi je sudy pocet.

Vysvétlivky:
Na niZze uvedeném obrdazku se nachazi celkem tfi plavidla: jedna plachetnice, dvé lodé.

Napravo od majdku se
Nalevo od majaku se nachazi jedna prdzdna

J=Y
nachazi jedna plna lod ﬁ__,jé\lé___g lod'se zachrannymi

se zachrannymi kruhy. i . kruhy a jedna prazdna
L SETES .
plachetnice bez

zachrannych kruh.

A

ZKONTROLUITE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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